

Квартиру за работу



ПАВЕЛ КОЛЯДИН

Анна ЕМЕЛЬЯНОВА, фото автора

Медикам обещают предоставить квартиры, которые после 10 лет работы на одном месте станут их собственностью.

По инициативе Вячеслава Гладкова в областном правительстве разработали целевую программу для покрытия дефицита медицинских кадров — медики, которые займут вакансии в медучреждениях области, смогут сразу же въехать в купленное для них жильё. В 2021 году приобретут 160 квартир для врачей.

Замглавврача по клинично-экспертной работе поликлиники Белгорода **Татьяна Шагиева** рассказала, что в первую очередь не хватает врачей общей практики и терапевтов. Сейчас дефицит таких специалистов составляет около 25% — это 37 врачей.

— На сегодня мы очень озадачены этой проблемой. Не могу дать себе ответ, почему сейчас общая практика считается престижной. Ведь изначально терапевт — это главный врач, который определяет судьбу пациента и его ведение в поликлинике. Мы неоднократно встречались с выпускниками, обращались в вузы других регионов, но пока наши успехи не слишком велики, — призналась Татьяна Михайловна.

По её словам, средняя зарплата у терапевта в поликлинике Белгорода — около 60 тыс. рублей. Она зависит от многих параметров, и от переработок в том числе. Все дополни-



^ Татьяна Шагиева

тельные выходы оплачиваются. Если врач ведёт коронавирусных больных, то за каждого получает доплату. С ковидными надбавками получается около 90–100 тыс. рублей.

Доктора, прибывшие из других регионов, смогут получить квартиру безвозмездно, но если отработают 10 лет на одном месте в Белгородской области. После этого жильё перейдёт в их собственность.

Целевую программу реализуют в два этапа. Первый этап — 2021–2022 годы, второй — 2023–2025-й. За эту пятилетку в области должны приобрести 336 квартир.

На первом этапе в области закупят 240 квартир, из них 54 в Белгороде. На это выделят порядка 900 млн рублей.

— Первоочередная наша задача — ликвидация дефицита медицинских кадров в амбулаторных условиях. Так что это будет жильё для сотрудников городской и четырёх детских поликлиник. Большая часть квартир всё-таки для взрослой поликлиники, где ситуация самая напряжённая, — рассказала замначальника департамента здравоохранения Белгородской области **Елена Андропова**.

По её словам, рассматривается как первичный жилой фонд, так и вторичный.

— Мы с коллегами во всех муниципалитетах следим, чтобы жильё было минимально оснащено бытовой техникой и мебелью (диван, кровать, стол, несколько стульев, шкаф), чтобы не приходилось изначально задумываться об обустройстве помещений, — сообщила Андропова.

Ещё один критерий выкупа — площадь не менее 50 кв. м.

— Ожидается, что к нам приедут молодые специалисты, которые вступают в брак и заводят детей. У растущей семьи должны быть достойные условия, — отметила Елена Алексеевна.

15 июля комиссия из представителей мэрии и областной администрации выезжала на несколько адресов, где люди продают свои квартиры. Одной из них стала трёхкомнатная квартира в девятиэтажке на ул. Челюскинцев в Белгороде. Собственники готовы продать жильё вместе с основной техникой и мебелью, так что комиссию эта квартира удовлетворила. До этого несколько квартир специалисты отметили, так как они не соответствовали тем или иным параметрам.



Директор городского жилфонда **Александр Сергеев** сообщил, что в регионе работает горячая линия по приёму звонков от медиков, желающих работать в Белгородской области, а также жителей, продающих квартиры.

Её телефон +7 (910) 321-77-66.

— Можете звонить, оставляя свои заявки о желании продать жильё, дальше наши специалисты осмотрят его и примут решение, удовлетворяет ли оно требованиям депздрава, — пояснил Сергеев.

НА ПЕРВОМ ЭТАПЕ В ОБЛАСТИ ЗАКУПАЮТ 240 КВАРТИР, ИЗ НИХ 54 В БЕЛГОРОДЕ. НА ЭТО ВЫДЕЛЯТ ПОРЯДКА 900 МЛН РУБЛЕЙ.